

铜仁职业技术学院党史学习教育 简 报

(2021 年第 46 期)

主办：党委宣传部

2021 年 5 月 30 日

- ◎学党史守初心——铜仁职业技术学院持续推动党史学习教育走深走实
- ◎铜仁职业技术学院东关校区组织学生全员参与贵州省“百万学生学党史知识竞赛”活动
- ◎铜仁职业技术学院学工部召开学习李炳军在贵州民族大学讲授思想政治理论课精神专题讨论会

学党史守初心——

铜仁职业技术学院持续推动党史学习教育走深走实

为了引导全院师生从百年峥嵘党史中汲取奋进力量，树立崇高信仰，坚定理想信念，推动学院高质量发展。5月29日，铜仁职业技术学院开展“党旗在心中高高飘扬——老少携手共庆中国共产党成立100周年”五老进校园宣讲活动。



离退休党总支书记杨胜修以“从石库门到天安门，初心不改使命在肩”为题，给学院入党积极分子上党课，重温党的奋斗历程。从党的成立到夺取政权，从“八一起义”到全国解放，回顾

中国共产党波澜壮阔的光辉历程，感悟“开天辟地、敢为人先，坚定理想信念、百折不挠，立党为公、忠诚为民”的建党精神，鞭策学生做到“学思践悟、知行合一”，努力学习，砥砺前行、努力奋斗，为祖国的发展贡献力量。



离退休第一党支部书记谢光新宣讲“四史”宣讲——延安精神。延安精神，承载着中国共产党人的初心和使命，铸造了中国共产党的伟大革命精神；延安精神，不断跨越时空界限，永放时代光芒，是砥砺中国共产党人不忘初心、牢记使命的不竭精神动力和强大精神力量。在延安精神的滋养和淬炼下，中国共产党战胜了一个又一个看似不可战胜的困难，取得了革命、建设和改革的伟大胜利。引导同学要用延安精神淬炼灵魂、用延安精神校正学风、用延安精神滋养初心、用延安精神锤炼品质。



离退休第二党支部宣传委员张美勤教授指导学生“唱支山歌给党听”让同学们感悟唱红歌的重大意义。红歌记录了中国共产党领导中国人民英勇斗争、顽强拼搏的辉煌，红歌能唤起人们的红色记忆，铭刻革命英雄主义痕迹，激发爱国主义精神，使同学们在唱红歌中受到教育，在红歌中汲取丰富的政治营养，从内心深处感受到社会主义好、共产党好、改革开放好和伟大祖国好，坚定了我们跟党走，为共产主义奋斗的理想和信念。

此次宣讲活动的开展，有效的引导了全院师生自觉坚定共产主义理想信念，弘扬爱党、爱国、爱家乡的家国情怀，让同学们更加懂得热爱生活、感恩奋斗、与人为善，争做新时代好学生。

（作者：戴应和）

铜仁职业技术学院东关校区 组织学生全员参与贵州省“百万学生学党史知 识竞赛”活动

为了进一步推进东关校区党史学习教育，形成师生学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的良好局面，自5月以来，铜仁职院东关校区组织全体学生参与了贵州省“百万学生学党史知识竞赛”活动。



本次党史竞答活动，提高了学生们对中国共产党光辉历史的了解，增强了学生们对中国特色社会主义理论的自信，还营造了浓厚的校园喜迎建党百年氛围。

铜仁职业技术学院学工部 召开学习李炳军在贵州民族大学讲授思想政治 理论课精神专题讨论会

为认真学习贯彻省委副书记、省长李炳军在贵州民族大学调研并讲授思想政治理论课时对全省青年寄语精神，5月29日，铜仁职院学生工作部召开学习李炳军在贵州民族大学讲授思想政治理论课精神专题讨论会。

刘华领学《报告》的精神。她从“党领导中国革命取得成功的密码”“改革开放取得的成就”“贵州发生的历史性变化”“习总书记对贵州十四五期间的擘画”四个方面，向与会教职工传达了李炳军省长对广大教师努力成为“大先生”、做好“经世之学”的希冀和对广大青年坚定理想信念、勤学苦练本领、将个人成长融入家乡建设的殷切希望。



其他教师结合党史学习教育及自身岗位职责分享了学习感悟。大家纷纷表示，要进一步学习领会李炳军省长在贵州民族大学讲授思想政治理论课精神，牢记习近平总书记殷切嘱托，争做“大先生”，帮助学生坚定理想信念，培育学生吃苦耐劳精神，激励学生发奋学习专业知识，带领学生积极投身社会实践，为推动我院“双高校”高质量发展作出新的贡献。

（作者：刘华）